

КРАСНООБСК

№ 02 (1009) 20.01.2024

ДЛЯ ТЕХ, КТО УМЕЕТ ЧИТАТЬ И АНАЛИЗИРОВАТЬ

KRASNOOBSK-NOVOSTI.RU

Сверили часы

Губернатор Новосибирской области обсудил в Краснообске план комплексного развития поселка

С визитом в поселок глава региона Андрей Травников прибыл во второй половине дня 18 января. Первыми пунктами программы визита было знакомство с организациями, являющимися на поселковом уровне лидерами промышленного производства. Это были Новосибирский завод автофургонов ООО «Сибевровзэн» и компания систем диспетчеризации ООО «Лифт-комплекс ДС». На производственных площадках этих предприятий глава региона ознакомился с технологическими процессами, номенклатурой выпускаемой продукции, обсудил с руководителями вопросы импортозамещения.

Предваряя заседание, состоявшееся в помещении СОК «Армада», губернатор области Андрей Травников отметил:

«Практически каждый год на выездных заседаниях в Краснообске мы обсуждаем разные темы. Мы обсуждали развитие спорта, здравоохранения, развития улично-дорожной сети... Но вот комплексное развитие территории мы обсуждали, если я хорошо помню, в 2020 г. Мы принимали некоторые решения, часть из них уже реализована. Но с того момента состав участников этого обсуждения обновился на восемьдесят процентов, поэтому есть смысл заново посмотреть на эту ситуацию».

Губернатора особо интересовала ситуация с электро- и теплоснабжением в Краснообске. Тема, видимо, была навеяна участниками авариями в тепловых сетях как в стране, так и в самом Новосибирске.

Выступивший следом за губернатором глава Новосибирского района Андрей Михайлов описал общую социально-экономическую ситуацию в поселке, перспективы его развития и отметил сдерживающие факторы. Основной упор в докладе делался на те аспекты поселковой жизни, которые входят в полномочия муниципального района.

Андрей Михайлов привел статистические данные и цифры показателей социально-экономического развития поселка в разрезе района. Глава района предложил для развития поселка рассмотреть вопрос использования свободных земель соседнего Мичуринского сельсовета для размещения производств, т.к. Краснообск испытывает существенный дефицит земельных участков под эти цели.

Губернатор поинтересовался, зарезервированы ли в поселке участки под социальные цели: школы, детские сады, объекты культуры и спорта. А также, хватит ли земли на территории Мичуринского сельсовета для развития необходимых производств. Андрей Михайлов подробно рассказал, как в Краснообске решается эта проблема.

Выступивший следом за Андреем Михайловым глава Краснообска Олег Яцков рассказал губернатору о решении в поселке вопросов местного значения. Глава Краснообска остановился на проблемах реконструкции объектов улично-дорожной сети. «В наших возможностях за три сезона привести все дороги поселка в нормативное состояние», — отметил он.

Весной 2024 года с первых дней строительного сезона начнется монтаж детских, спортивных площадок, благоустройство дворовых и общественных территорий. В поселке к этому готовы. В планах на текущий год: проектирование улично-дорожной сети ул. Западной, проектирование ливневой канализации по ул. Западной, проектирование ул. Северной, проектирование и ремонт ул. Центральной (от ул. 12-й до Советского шоссе). Краснообск активно участвует в программе «Комфортная городская среда» (КГС). По ней в 2023 году реализована детская площадка возле дома № 203 и благоустроена территория возле 212 дома.



Темпы развития Краснообска одни из самых высоких в Новосибирской области в процентном выражении. В этой связи остро стоит проблема качественной подачи ресурса на территорию поселка. Недавно стало известно о включении Краснообска в инвестиционную программу МУП г. Новосибирска «Горводоканал», по которой предприятие вложит 100 млн руб. в ремонт труб сети холодного водоснабжения. Старые стальные трубы диаметром 400 мм вдоль ул. Северной будут заменены на современные полипропиленовые с защитным слоем диаметром 600 мм.

Есть договоренность с одним крупным федеральным застройщиком (хотя и глава не назвал имя организации, но все догадались, о ком речь) о безвозмездном выделении порядка 220 млн руб. на разработку проектно-сметной документации ряда социальных объектов в 3-м мкр., проведет строительную экспертизу этих проектов и передаст их поселку.

Губернатор живо заинтересовался этим предложением и поинтересовался, не готов ли застройщик еще и построить в рассрочку эти объекты?

«Мы говорили. Но у меня еще ответа нет», — ответил Олег Яцков. И попросил губернатора составить такой разговор с застройщиком.

Губернатор задал Олегу Яцкову стандартный вопрос: обеспечены ли планируемые социальные объекты в Краснообске земельными участками? Глава поселка заверил губернатора, что под перспективы 3-го мкр. до 2030 г. такие участки зарезервированы. От себя заметим, что зарезервированы эти участки пока в измененной редакции генерального плана поселка, принятые которого почему-то бокусут.

Назначенный недавно новый генеральный директор АО «Энергетик» Дмитрий Шароватов сообщил, что с ноября прошлого года АО «Энергетик» является дочерней компанией Акционер-

ного общества «Региональные электрические сети» (РЭС).

«Ситуация на предприятии непростая, но не безнадежная», — так тревожно начал свой рассказ новый директор АО «Энергетик».

Далее он рассказал, какие проблемы существуют у предприятия в части передачи электроэнергии и генерации тепла. Приведенные цифры вызывали легкую тревогу за будущее Краснообска в части электро- и теплоснабжения. Однако Дмитрий Шароватов успокоил и обнадежил краснообцев планами по установке двух более мощных водогрейных котлов. Правда предупредил, что их монтаж может не уложиться в отведенные на подготовку к отопительному сезону две недели и могут потребовать большего срока для отключения горячего водоснабжения в поселке. Директор предприятия намерен пропустить разрешение на превышение этого срока.

OOO «ЦВК СЕЛЕНА», пл. Краснообск, кир. 2, д. 225, ИНН 5433197860, ОГРН 1145476063149, лицензия Л041-01125-54/00301856 от 29.10.2015 г.

селена

клиника современной медицины

ОТДЕЛЕНИЕ ВРАЧЕБНОЙ КОСМЕТОЛОГИИ

- * БЕСПЛАТНАЯ консультация врача-косметолога
- * Аппаратные процедуры и инъекции
- * Прием дерматолога, удаление новообразований

ОТДЕЛЕНИЕ ТЕРАПИИ И ДИАГНОСТИКИ

- * Кабинет УЗИ
- * Прием терапевта, педиатра
- * Прием узких специалистов (гинеколог, гастроэнтеролог, онколог, кардиолог, невролог)
- * Стоматологический кабинет

Взятие анализов с 8-00 !!!
Запись и расшифровка ЭКГ, суточное мониторирование

п. Краснообск, 221 (2 этаж)
388-41-40, 239-51-01

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста



НОВОСИБИРСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ

27 ЯНВАРЯ

ДОМ УЧЕНЫХ СФНЦ РАН
р.п. Краснообск, 6/1
СУББОТА / 18:00

ПЕСНИ НА ВСЕ ВРЕМЕНА

ЧАСТУШКИ, НАИГРЫШИ, МУЗЫКА СОВЕТСКИХ КОМПОЗИТОРОВ

Фольклорный ансамбль «РОЖДЕСТВО»

Художественный руководитель - Ольга ГУРИНА

+7 (383) 348-42-85 PHIL-NSK.RU

12+



ТРЕБУЕТСЯ ГОРНИЧНАЯ
для работы с текстилем в частный
дом на полный день
3/п 45 000-50 000 руб., р.п. Краснообск
Тел: 8-905-954-54-65

**ТРЕБУЕТСЯ
ЗАВ.СКЛАДОМ
на производство**
заработка платы от 55 000 рублей на руки
Телефон 8-903-904-40-91

**ТРЕБУЕТСЯ:
ОПЕРАТОР-КАССИР, ЗАПРАВЩИК**
на АЗС «Топаз» (р.п. Краснообск)
8-952-677-73-03, 8-906-945-59-41

Информация для читателей и рекламодателей
По техническим причинам в редакции временно не работает прежний номер телефона.
Для связи с редакцией и рекламным отделом просим звонить по номеру:
8-993-028-79-19

**Добрый день,
уважаемые жители
Краснообска!**

На территории посёлка ведётся сбор подписей в поддержку кандидата в Президенты Российской Федерации — Владимира Владимириевича Путина.

Оставить свою подпись в поддержку можно в фойе Дома учёных (Краснообск, 6/1) до 21 января 2024 года с 12:00 до 16:00.



**Совет ветеранов р.п. Краснообска
объявляет набор в
ШКОЛУ ЗДОРОВЬЯ
«Профилактика старения»**

Занятия проводит доктор
Навроцкий Юрий Кириллович
врач-гериатр
Запись каждый понедельник, четверг
с 10:10 до 13:00

по тел. 348-34-54, 8-913-393-80-43

Будущий агробиотехнопарк в Краснообске обретает все более четкие очертания

Но у депутатов Заксобрания Новосибирской области возникли вопросы по его концепции

Депутаты комитета Законодательного Собрания Новосибирской области по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям обсудили перспективы создания в регионе технопарка в сфере АПК.

О том, что обсуждали депутаты на заседании комитета 16 января 2024 г. рассказала пресс-служба Законодательного Собрания Новосибирской области.

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Сибирский федеральный научный центр агробиотехнологий Российской академии наук (СФНЦА РАН) активно разрабатывает пилотный проект по созданию агробиотехнопарка, функционал которого будет охватывать всю Сибирь.

По словам директора СФНЦА Кирилла Голохваста, цель создания агробиотехнопарка — построение научно обоснованной технологической системы для создания инновационной платформы для модернизации компаний, вовлеченных в сельскохозяйственный сектор экономики региона. Это позволит государственным и коммерческим компаниям развернуть на одной площадке всю технологическую цепочку от идеи до реального промышленного результата, обеспечить патентную защиту и повышение квалификации для сотрудников компаний в самых прорывных областях АПК.

Агробиотехнопарк на базе СФНЦА РАН совместно с особой экономической зоной научно-производственного типа в районном поселке Краснообск будет представлять собой единый кластер инновационного развития в АПК сибирского региона, уникальную модель интеграции аграрной науки, аграрного образования и агропромышленного производства. При этом созданная научно-исследовательская продукция будет иметь более низкую себестоимость, что позволит решать задачи импортозамещения и продовольственной безопасности.

Согласно проекту агробиотехнопарка, его инфраструктура разместится на территории СФНЦА РАН и составит более 100 тыс. кв. м лабораторных и промышленных участков. Кроме того, в проект включены внедренческие участки: опытные сельскохозяйственные площадки более тысячи га и животноводческая ферма на тысячу голов. В настоящее время ведется проработка блока по глубокой пе-

рработке зерновых и масличных культур в рамках проекта.

Министерством науки и инновационной политики Новосибирской области сформирована рабочая группа по вопросам создания агропромышленного технопарка (агробиотехнопарка), утвержденная заместителем Председателя Правительства Новосибирской области — министром сельского хозяйства Новосибирской области Евгением Лещенко и заместителем Губернатора Новосибирской области Ириной Мануйловой.

Проект создается при поддержке Межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Сибирское соглашение» (МАСС) и аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.

Министр сельского хозяйства Новосибирской области Евгений Лещенко подчеркнул, что в рамках Агробиотехнопарка, в первую очередь, будет создаваться инновационная продукция, в которой прежде всего заинтересованы сельхозтоваропроизводители нашего региона.

Вице-спикер Законодательного Собрания Ирина Диденко обратила внимание депутатов на то, что агропредприятия, хотя и нуждаются в современных технологиях, в научные разработки вкладываться не хотят. «Им нужен очень быстрый результат, здесь и сейчас», добавила она. — Воплощение предлагаемой идеи Агротехнопарка поможет модернизировать наш аграрный сектор, не говоря уже о развитии самого Краснообска. Нужно приложить максимум усилий для реализации этого проекта».

Депутат Александр Тепляков отметил обращавшийся за последние тридцать лет разрыв между достижениями сельскохозяйственной науки и их внедрением в практику. «Сегодня нам остро нужны новые сорта льна, рапса, причём отечественной, а не импортной селекции. Нам нужны новые корма, нам нужно переработка того, что до сих пор в виде си-

КУЛЬТУРА И ТВОРЧЕСТВО

Старые песни о главном

27 января в Доме учёных Краснообска фольклорный ансамбль «Рождество» покажет программу «Песни на все времена».

Новосибирская филармония представляет фольклорный ансамбль «Рождество», известный не только в области, но и в России. Известность объясняется тем, что его репертуар складывается из песен, ценность которых проверена временем. Более того, эти песни — как крепкое вино, вкус которого с каждым годом становится только ярче.

В программе концерта «Песни на все времена» — частушки, наигрыши, песни советских композиторов, всё то, что пели наши мамы и бабушки, сидя в деревне у печки или собираясь в квартире. Послушать старую музыку приятно всегда — ведь она станет подарком не таким образом можно напоминать себе, что ты всё ещё человек с добрым сердцем и душой.

Ансамбль «Рождество» разделяет своим искусством вот уже три десятка лет. Организатор и руководитель коллектива — заслуженный деятель искусств России Ольга Гурина. С самого основания «Рождества» главной задачей она ставила возрождение и сохранение народной песенной традиции.

Ансамбль собрал, помимо жемчужин сибирского фольклора, богатейшую коллекцию народных костюмов, подчёркивающих яркость и самобытность сценических образов.

Концерт «Песни на все времена» станет подарком не только слуху, но и глазу!

27 января, суббота, Дом учёных, 18:00

СФНЦА РАН



**За 50 лет сотрудниками
Сибирского отделения
ВАСХНИЛ было получено:**

2571 патентов и свидетельств
1589 сортов растений
518 экспериментальных образцов техники
102 наименования приборов и устройств
51 единица компьютерных программ, баз и банков данных
32 типа животных
23 породы животных
15 линий животных

ря уходит за пределы области. Если технопарк поможет решить эти проблемы, то я обожаю руками за его создание».

Комментируя прошедшую дискуссию, председатель комитета Денис Субботин отметил, что, прежде всего, создание Агробиотехнопарка нужно Новосибирской области. «Далее необходимо всесторонне проработать вопрос о его создании до июня, ещё раз заслушать на комитете, рассмотреть на сессии Заксобрания, чтобы к сентябрю областное Правительство и СФНЦА смогли выйти на федеральный уровень с конкретными предложениями», — заявил он. При этом Денис Субботин сделал особый акцент на том, что технопарк ради технопарка не нужен. Именно поэтому к июлю и СФНЦА, и региональный Минсельхоз должны дать детальные пояснения: что именно и по каким технологиям будет производиться на площадках технопарка, и кто будет его резидентами.

Депутаты, в целом согласившись с необходимостью создания такого парка, тем не менее потребовали конкретизировать практические цели его работы. По их мнению, презентация агробиотехнопарком выглядела не слишком подробной. Они указали на необходимость конкретизации концепции. Так как считали, что без детальных планов агробиотехнопарк может превратиться в еще один способ «косьвения средств».

Также неясным осталось то, каким образом будет осуществляться взаимодействие между новым агробиотехнопарком и уже работающим в регионе около трех лет «Сибирским биотехнологическим научно-образовательным центром» (СиббиоНОЦ).

Итоговый вариант концепции с ответами на эти пока нерешенные вопросы должен быть представлен в правительство РФ до конца года.

**МБУ р.п. Краснообск «Дом культуры»
Официальный сайт: dk-krasnoobsk.org, тел.348-42-85**

27 января

**Новосибирская филармония
Фольклорный ансамбль «Рождество»**

**Художественный руководитель
заслуженный деятель искусств РФ Ольга ГУРИНА**

ПЕСНИ НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Частушки, наигрыши, песни советских композиторов

**Билеты в кассе Дома культуры с 15 января,
цена 200–300 рублей 12+**

Дом учёных

Начало в 18:00

28 января

Авторская программа

Владимира АЩЕУЛОВА

«ГАРМОНЬ СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ»

С участием поэтессы Валентины Деминой и лауреатов международных конкурсов Михаила и Анны Хлебниковых, Дмитрия Вожкова и гармонистов молодежного ансамбля «ИГРАЙ ГАРМОНЬ»

Вход свободный

Дом культуры

Начало в 15:00

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ

- Приходящая сиделка для лежачей пожилой женщины.....8-913-932-42-82
- ГБР – водитель, 1/2, з/п 3500 руб./см.8-953-889-16-71
- Техник ОПС; гр. 5/2, з/п от 55 000 руб.8-953-889-16-71
- Уборщица в салон красоты8-913-485-50-40
- Закройщик в р.п. Краснообск (спецодежда). 8-960-794-48-00
- Швеи в цех и надомницы, з/п от 50 000 руб.8-913-940-99-32
- Менеджер продаж8-913-380-02-77
- Слесарь-сантехник в ЖК Бавария, з/п 40 т.р.8-913-001-34-62
- Разнорабочий в ЖК Бавария, з/п 35 т.р.8-913-001-34-62
- Дворник в ЖК Бавария, з/п 35 т.р.8-913-912-97-25, 8-913-001-34-62
- Уборщица на влажную уборку помещения (не коммерческое).
3/п 40000–45000 руб. р.п. Краснообск.....8-905-954-54-65
- Уборщица, Северный проезд, с 12:00 до 18-30: 33 00 рублей.
.....923-733-01-65 в рабочее время с ПН по ПТ или WhatsApp.

УСЛУГИ

- Ремонт и обслуживание компьютеров, вызов на дом8-913-908-87-37
- Англ. язык «English Class». Дом Быта. оф. 314 (около ТЦ). 8-905-958-58-21
- Вызов сантехника, электрика8-953-787-37-85
- Маникюр с покрытием гель-лак 900 р. Дом Быта, 3 эт. .8-905-935-63-33
- Ремонт квартир. Любые объемы380-18-80
- Услуги электрика, сантехника8-913-744-38-26
- Уборка, химчистка мебели от 2500 руб.8-952-924-58-73
- Ремонт пластиковых окон. stroysib-nsk.ru8-961-873-92-23
- Москитные сетки на окна. Замер, изготовление, доставка, монтаж.
+7-961-873-92-23 www.stroysib-nsk.ru
- Ремонт холодильников на дому. Вызов, диагностика бесплатно. Гарантия.2-918-218
- Ремонт холодильников. Гарантия. На дому346-35-41, 8-913-743-85-06
- Ремонт холодильников, печей. Дом Быта, 1 эт. .8-960-788-48-19, 348-19-15
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ЭЛЕКТРОПЛИТ. НЕДОРОГО8-913-391-52-28

- Качественный ремонт стиральных машин. Пенсионерам скидки212-73-49
- Ремонт стиральных машин. Гарантия. Недорого8-913-062-68-88
- Ремонт стиральных машин. Дешево. Гарантия8-951-386-67-54
- Ремонт электроплит, варочных панелей, духовок8-951-365-82-29
- Ремонт ЖК телевизоров, ГАРАНТИЯ, выезд8-913-751-17-59
- Реставрация ванн. Вкладыши. Акрил. Добросовестно299-28-90
- Грузоперевозки. Переезды. Грузчики. Вывоз мусора8-983-003-73-03
- Грузоперевозки, переезды, грузчики. Ниссан-Атлас8-953-779-88-56
- Грузоперевозки. Услуги грузчиков. Вывоз мусора. Дачи...8-913-986-59-46
- ГАЗель.....8-923-132-61-42

КУПЛЮ

- Чугунные батареи, ванны б/у. Вывоз286-61-85
- Проигрыватели, колонки, ЖК телевизоры8-923-222-11-21
- Радиодетали, измерительные приборы. Пластиинки8-923-222-11-21
- Гараж в Краснообске8-913-465-78-78

НЕДВИЖИМОСТЬ

КУПЛЮ

- Гараж в Краснообске8-913-465-78-78

Уважаемые читатели!

С материалами,
не вошедшими в печатный
выпуск газеты, всегда
можно ознакомиться
на странице сообщества
газеты «Краснообск»
в социальной сети
ВКонтакте по адресу:



vk.com/ksk_free



РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Похороны от 16 000 руб.;
- Холодильная камера;
- Памятники;
- Вызов агента.

213-08-87

Звонить круглосуточно

Краснообск,
Восточная 1/4

Благодарность за новогодний праздник

15 января глава посёлка Олег Яцков и его заместитель Евгений Коржов вручили благодарственные письма всем тем, кто помог сделать жизнь жителей Краснообска немного счастливее в новогодние праздники, создать праздничное настроение и обеспечить должным вниманием детей из многодетных и малообеспеченных семей, ребятишек с особенностями здоровья.



Власти поселка и его жители благодарят за подаренное новогоднее волшебство и надеются на долгосрочное сотрудничество:

- * ИП Седов Михаил Александрович;
- * ООО «ПКФ Валанд», директор Костишин Валерий Петрович;
- * ООО СЗ «Бруслица», руководитель Ансимов Михаил Владимирович;
- * ООО «Банный клуб», руководитель Смирнов Константин Леонидович;

- * 000 «Академмедикал», директор Белобородов Сергей Владимирович;
- * ИП Кайгородова Ольга Юрьевна;
- * Птицефабрика «Октябрьская», генеральный директор Подойма Олег Николаевич;
- * ИП Голова Анастасия Андреевна, магазин «Мясное раздолье»;
- * 000 «СДС-ФИНАНС», руководитель Коннова Светлана Николаевна;
- * 000 «Новосибирский квартал», генеральный директор Гатилов Юрий Александрович;
- * 000 «Современная стоматология», руководитель Бугайченко Николай Вячеславович;
- * 000 «Центр НП», директор Хлыстун Ольга Владимировна;
- * 000 ПК «Фарм-про», генеральный директор Матейчик Александр Павлович;
- * 000 «Агроснабтехсервис», директор Жуков Анатолий Васильевич;
- * ЗАО Племзавод «Ирмень», председатель Бугаков Олег Юрьевич;
- * 000 «СибМонтажпроект-Новосибирск», руководитель Шишкин Евгений Витальевич;
- * 000 «Армада-Парк», руководитель Кива Павел Николаевич;
- * 000 «Книготорг», директор Сорокина Ирина Михайловна;
- * ИП Усольцева Инна Викторовна;
- * 000 «СибКапСтрой», директор Басараб Сергей Васильевич;
- * 000 «Регион», директор Глушков Дмитрий Николаевич;



* ИП Мирошниченко Андрей Владиславович.

Кроме того, за качественную работу в новогодние праздники были отмечены:

- * Коллектив МБУ р.п. Краснообска «Дом культуры»;
- * Коллектив МКУ р.п. Краснообска «СБОМ»;
- * Специалист отдела ГОиЧС администрации Зубарева М.В.;
- * Активисты молодёжного сообщества Фомина Анна, Бразаускас Алина, Иванеева Алина;
- * Курсанты ВСПК «Б.А.Р.С.» Аннакова Полина и Савушкин Игорь.

Метрологическая служба
«Метростандарт» Аттестат акредитации RA/RU.0001.310368

ПОВЕРКА СЧЕТЧИКОВ БЕЗ СНЯТИЯ

000 «Краснообск Сервис»
ВСЕ ВИДЫ САНТЕХРАБОТ
БЫСТРЫЙ ВЫЕЗД
(специалист в Краснообске)
375-01-76

000 «Метрологическая служба Ресурс»
500 руб.* **ПОВЕРКА**
СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ
НА ДОМУ БЕЗ СНЯТИЯ
ЗАМЕНА + СЧЕТЧИК + ПЛОМБА
www.poverkadoma.ru

Если счётчик
не прошёл поверку –
денег не возьмем!
Прием заявок
с 8.00 до 21.00 без выходных
287-58-00
8-913-006-58-00

Аккредитация РОСС.РУ. 0001.310376

ПЕЧАТИ 8-952-934-07-38
ШТАМПЫ
ФАКСИМИЛЕ

КРАСНООБСК, д. 221
Краснообский торговый
дом (маг. «Аникс»),
отд. вход с левого торца
10:00 – 18:00

Инн 540807687253

ПОМОГУ
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

ООО «Современная стоматология»
Имплантация
Летняя Акция!
Установка импланта
20-000 ₽ 14 900 ₽

СТОМАТОЛОГИЯ
детская | взрослая

профилактика | чистка
лечение
протезирование
имплантация
удаление
рентген-кабинет
новая услуга:
лечение под микроскопом

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР | 348-78-90
(вход со стороны Дома быта) | pomogu-clinic.ru

Лицензия на медицинскую деятельность № АО-54-01-003135 от 26.02.2015 г.,
выданная Министерством здравоохранения Новосибирской области

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ

ИМИ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС
РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

• Захоронение, кремация; **Работаем без выходных**
Наши телефоны:
348-44-95 (с 8⁰⁰ до 18⁰⁰),
239-00-59 (с 18⁰⁰ до 23⁰⁰),
• Установка памятников. 063 (круглосуточно)

Льгота неработающим пенсионерам 9352,18 руб.

ВАСХНИЛ, при морге НКЦРБ, ул. Северная 1, к. 1

«КРАСНООБСК»
отдел рекламы:
8-993-028-79-19